Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

X P	OR UI	NANIMID	ADE
1231			
Com			vorávels
е	_voto	(s) Cont	rários
Em _2	9_1_0	6 126	15
	/		
	10		

MOÇÃO Nº 147/2015

De Congratulações ao São Roque Clube pela passagem do seu 52º Aniversário em 07 de junho de 2015.

Excelentissimo Senhor Presidente,

2º Secretário

Criado em 07 de Junho de 1963 o São Roque Clube
é um dos mais tradicionais realizadores de belíssimos eventos em suas dependências,
sendo o principal deles o baile comemorativo da passagem de seu aniversário, que
ocorre desde sua fundação. Todos os anos, esse acontecimento marcante reúne
associados, convidados e autoridades da região.

Nesse ano, o baile novamente destacou-se por sua beleza, sendo enaltecido por todos os que dele participaram, dentre associados, convidados, autoridades e turistas de várias cidades vizinhas e do Estado que vieram prestigiá-lo.

Foi lembrada a trajetória de sucesso desse famoso clube que tem em sua história, registros de gerações de são-roquenses, incluindo muitos deles que nunca deixaram de ir a um baile do São Roque Clube, digno de homenagens.

Ante o exposto, JOSÉ ANTONIO DE BARROS, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário para que faça constar na Ata da presente Sessão, Moção de Congratulações ao São Roque Clube pela passagem do seu 52º Aniversário em 07 de junho de 2015.

VEREADOR

Que da presente seja dada ciência ao Presidente do São Roque Clube senhor Ricardo Pereira Rios.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 18 de junho de 2015.

JOSÉ ANTONIO DE BARROS (ZÉ DENTISTA)

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 18/06/2015 - 16:12:43 04468/2015

/vtc